

---

## **Закончено следствие по обвинению 23-летнего жителя города Красноярска в разжигании межнациональной ненависти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю закончено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего учащегося медико-фармацевтического колледжа в разжигании межнациональной ненависти (ч.1 ст. 282 УК РФ).

По версии следствия, 18 мая 2010 года в помещении туалета медико-фармацевтического колледжа студент 4 курса разместил на стене листовку с призывами к межнациональной ненависти. В ходе обыска, проведенного по месту жительства обвиняемого, были обнаружены блокноты и тетради, содержащие призывы к возбуждению ненависти русских по отношению к другим национальностям, такие как «Stop islam» и другие. Обвиняемый свою вину признал в полном объеме и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в Федеральный суд Центрального района для рассмотрения по существу.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626109>